

# **Интернет мрежа за обмен на информация за изграждане на административен капацитет за екологосъобразно управление на химичните вещества и препарати (INFOCAP)**

## **Преглед на INFOCAP**

Търсите ли информация за финансова или техническа помощ за подпомагане на вашите проекти за управление на химичните вещества и препарати? Търсите ръководни и учебни материали във връзка с екологосъобразното управление на химичните вещества и препарати? Интересувате ли се от обмяна на информация за проекти, дейности и нужди, свързани с изграждането на административен капацитет за управление на химичните вещества и препарати? Посетете новия уеб сайт INFOCAP (*Интернет мрежа за обмен на информация за изграждане на административен капацитет за екологосъобразно управление на химичните вещества и препарати*) на адрес: [www.INFOCAP.info](http://www.INFOCAP.info).

Тази основана на Интернет мрежа е предназначена да подобри обмена на и обществения достъп до информацията, свързана с изграждането на административен капацитет за управление на химичните вещества и препарати. Главната цел на INFOCAP е да повиши ефективността на координацията и сътрудничеството между страните и организациите, които осигуряват или получават помощ във връзка с екологосъобразното управление на химичните вещества и препарати.

INFOCAP действа като “врата” към “света” на изграждането на административен капацитет за екологосъобразното управление на химичните вещества и препарати. Той ви дава възможност за лесно търсене, без заплащане, на информация за Националните профили за управление на химичните вещества и препарати, Плановете за действие и Националните приоритети и потребности; източници с възможности за подпомагане на проекти за управление на химичните вещества и препарати; минали, настоящи и бъдещи проекти за управление на химичните вещества и препарати и учебни и ръководни материали за управлението на химичните вещества и препарати. Той също осигурява лесна за използване система за вкарване на данни, която може да използвате за изпращане на информация, свързана с Националните профили за управление на химичните вещества и препарати и Плановете за действие и да представите възможностите на вашата организация по отношение на проекти за изграждане на административен капацитет и учебни и ръководни материали.

Всяка страна, международна организация, академична институция, донорска организация, индустриална, трудова, научна или представляваща обществените интереси организация, свързана с екологосъобразното управление на химичните вещества и препарати, се приветства и насърчава да използва и подпомага INFOCAP.

Водещите спонсори на INFOCAP са: Междуправителствения Форум по химична безопасност (IFCS), Европейската комисия/Европейското бюро по химикалите и UNITAR. OECD е партньор, сътрудничейт на INFOCAP.

За допълнителна информация, моля, свържете се с: [infocap@who.int](mailto:infocap@who.int)

Май 2004